

CONVOCATOR

Consiliul de administrație al SC COMCEREAL SA

cu sediul în Miercurea-Ciuc, str. Progresului, nr. 17, jud. Harghita

înregistrată la Reg. Com. sub nr. J19/186/1996, CIF RO8291088, convoacă Adunarea generală extraordinară a acționarilor pentru data de 14.01.2011, ora 10,00, sau pentru data de 15.01.2011, la aceeași oră, în cazul neîntrunirii cvorumului de prezență la prima convocare, la sediul societății, pentru toți acționarii înregistrați în Registrul acționarilor la data de referință 04.01.2011 și care au dreptul de a participa și de a vota în cadrul Adunării generale, cu următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea retragerii de la tranzacționarea pe piață a valorilor mobiliare emise de SC COMCEREAL SA și radierea acestora de la Comisia Națională a Valorilor Mobiliare, cu consecința dobândirii caracterului de societate pe acțiuni de tip închis.
2. Prezentarea raportului întocmit de un evaluator independent și aprobarea prețului pe acțiune care urmează a fi achitat în cazul retragerii acționarilor din cadrul societății.
3. Aprobarea modalității de retragere din societate a acționarilor care nu sunt de acord cu hotărârea AGEA de retragere de la tranzacționare a valorilor mobiliare emise de societate, cu respectarea prevederilor Dispunerii de măsuri a CNVM nr. 8/15.06.2006.
4. Stabilirea datei de 20.05.2011 ca dată de înregistrare.

Acționarii reprezentând, individual sau împreună, cel puțin 5% din capitalul social au dreptul în termen de 15 zile de la publicarea convocatorului în Monitorul Oficial al României de a introduce puncte pe ordinea de zi și de a prezenta proiectele de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse a fi incluse pe ordinea de zi. Acționarii își pot exercita aceste drepturi numai în scris, transmise prin servicii de curierat/prin mijloace electronice. Fiecare acționar are dreptul să adreseze societății întrebări privind punctele de pe ordinea de zi a Adunării.

Documentele referitoare la problemele incluse pe ordinea de zi, buletinele pentru votul prin corespondență, procurile speciale, proiectele de hotărâri pot fi consultate și procurate de la sediul societății sau din directorul „Acte adunări generale emitenți” de la adresa www.tctrust.ro/CapitalConsulting/raportari.asp, începând cu data de 14.12.2010.

Acționarii se vor putea prezenta personal la Adunarea generală, își vor putea numi un reprezentant sau vor putea vota prin corespondență. Reprezentarea acționarilor se poate face și prin alte persoane decât acționarii, cu excepția administratorilor, pe bază de procuri speciale, care se vor depune în original la sediul societății până la data de 12.01.2011. În același termen, buletinele de vot prin corespondență completate și semnate de acționar se vor depune la sediul societății personal sau prin poștă recomandată cu confirmare de primire pe care să fie trecut adresa expeditorului (acționarului).

Președinte CA, Zerkula Imre

SC ADRITEX SRL din municipiul Toplița

anunță publicul interesat asupra începerii procedurii de obținere a autorizației de mediu pentru funcționarea „Atelier de prelucrarea primară a lemnului”, amplasat în mun. Toplița, str. Călimani, nr. 47, jud. Harghita.

Informațiile privind influența activității asupra mediului pot fi consultate în zilele de luni-vineri, între orele 8,00-15,00, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Harghita din Miercurea-Ciuc, str. Mărtin Aron, nr. 43, telefon: 0266/312454, 0266/371313, fax 0266/310041

Observațiile publicului se primesc în scris, cu datele de identificare ale semnatarului, zilnic, la sediul APM Harghita, în termen de 15 zile calendaristice de la data apariției anunțului.

SC LUKOIL ROMÂNIA din București

str. Elena Văcărescu, nr. 6

anunță publicul interesat asupra începerii procedurii de prelungire a valabilității autorizației de mediu pentru funcționarea „Stațiilor de distribuție carburanți”, amplasate în Miercurea-Ciuc, str. Nagy Imre, f.n.; Gheorgheni, str. Găbor Aron, f.n. și Odorheiu-Secei, str. Beclean, nr. 288.

Informațiile privind influența activității asupra mediului pot fi consultate în zilele de luni-vineri, între orele 8,00-15,00, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Harghita din Miercurea-Ciuc, str. Mărtin Aron, nr. 43, telefon: 0266/312454, 0266/371313, fax 0266/310041

Observațiile publicului se primesc în scris, cu datele de identificare ale semnatarului, zilnic, la sediul APM, în termen de 15 zile calendaristice de la data apariției anunțului.

Asociația Composesorală Sântimbru-Ciuc

în calitate de titular, anunță publicul interesat asupra depunerii primei versiuni a PLANULUI DE AMENAJAMENT SILVIC la Sântimbru, solicitând parcurgerea etapei de încadrare în vederea obținerii avizului de mediu.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al planului propus pot fi consultate la sediul APM Harghita din Miercurea-Ciuc, str. Mărtin Aron, nr. 43

Observațiile publicului se primesc în scris, cu datele de identificare ale reclamantului, zilnic, între orele 8,30-16,30, la sediul APM Harghita, până la data de 29 decembrie 2010.



UNIUNEA EUROPEANĂ
Fondul Social European



GUVERNUL ROMÂNIEI
Ministerul Administrației și Internelor



Inovativitate în administrație
Programul Operațional
Dezvoltarea Capacității
Administrative

Comunicat de presă

Bălan, 3 decembrie 2010

Revizuirea și actualizarea Strategiei de Dezvoltare Locală a orașului Bălan

Primăria Orașului Bălan anunță demararea activităților proiectului „Revizuirea și actualizarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Orașului Bălan”.

Conferința de presă a lansării proiectului va avea loc marți, 7 decembrie 2010, începând cu orele 12.00, la nivelul sălii de conferințe a S.C. A-KIM S.R.L. Bălan.

Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social European, prin Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative, Axa Prioritară 1: „Îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice”. Domeniul Major de Intervenție 1.1: „Îmbunătățirea procesului de luare a deciziilor la nivel politico-administrativ”, Operațiunea 4: „Strategii de Dezvoltare Locală”, număr de înregistrare al Cererii de finanțare la Autoritatea de Management: 386.735 din 01.09.2009, COD SMIS: 12864.

Valoarea totală eligibilă a proiectului (fără TVA) este de 641.596,63 RON, din care 628.764,7 RON reprezintă valoarea eligibilă nerambursabilă din Fondul Social European, și 12.831,93 RON reprezintă cofinanțarea eligibilă a beneficiarului. Durata de implementare a proiectului este de 12 luni, respectiv în perioada 16 noiembrie 2010 – 16 noiembrie 2011.

Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea performanței administrative și eficienței organizaționale a autorității publice a orașului Bălan.

Scopul proiectului vizează revizuirea și actualizarea strategiei actuale de dezvoltare a orașului Bălan în scopul elaborării unei strategii funcționale, asumată de către întreaga comunitate în mod participativ, axată pe obiective concrete de dezvoltare, cu indicarea surselor optime de finanțare și a instituțiilor/factorilor de interes instruiți în acest scop și responsabili de implementarea acesteia, în condiții de competență instituțională.

Grupul țintă al proiectului care este direct vizat de implementarea și rezultatele acestuia este constituit de administrația publică locală a orașului Bălan, respectiv instituții subordonate (instituțiile de învățământ, sănătate, servicii publice și de utilitate publică) și angajații acesteia, personal contractual și funcționari publici.

Activități principale derulate prin intermediul proiectului:

- Constituirea formală și dotarea corespunzătoare a unui birou de management de proiecte;
- Revizuirea și actualizarea strategiei de dezvoltare a Orașului Bălan;
- Organizarea și implementarea unui curs de „manager de proiect” pentru 14 beneficiari;
- Organizarea și implementarea unui curs ECDL pentru 28 de beneficiari;
- Participarea la sesiunea de instruire „managementul achizițiilor publice” a unui nr. de 5 persoane;
- Participarea la sesiunea de instruire în domeniul „managementul resurselor umane” a unui nr. de 5 persoane;
- Participarea la sesiunea de „management financiar” a unui nr. de 5 persoane;
- Participarea la diverse alte instruirii necesare revizuirii și actualizării strategiei a tuturor factorilor implicați;
- Concepere, editare, tipărire și distribuire materiale tipărite, conținând strategia care va rezulta în urma implementării proiectului, diverse suporturi de curs, informații despre proiect și finanțatori și exemplificare și evidențiere a întregii experiențe;

Pentru informații suplimentare, persoanele interesate sunt invitate să adreseze solicitări Primăriei Orașului Bălan, din Str. 1 Decembrie, Nr. 25, tel-fax: 0266 330 325 și 0266 330 335, e-mail: office@orasulbalan.ro.

Persoane de contact: Ramona Palferenț (0728289075), manager de proiect și Robert Kovacs, responsabil administrativ și de comunicare în cadrul proiectului (0728289074).



Orașul Bălan

Fondul Social European, Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative, Axa Prioritară 1: „Îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice”. Domeniul Major de Intervenție 1.1: „Îmbunătățirea procesului de luare a deciziilor la nivel politico-administrativ”. Operațiunea 4: „Strategii de Dezvoltare Locală”. Titlul cererii de finanțare: „Revizuirea și actualizarea Strategiei de Dezvoltare Locală a orașului Bălan”.

Nu uitați să vă reînnoiți
abonamentele la ziarul Informația
Harghitei pe anul 2011!